
Cliëntervaringsonderzoek Jeugd over 2016

Gemeente Gennep
Uitgenodigd: 184 cliënten 29% respons

Gereageerd: 54 cliënten

TOEGANKELIJKHEID 

UITVOERING 

ACHTERGROND 

De gemeente Gennep heeft een 
cliëntervaringsonderzoek laten 
uitvoeren in het kader van de 
Jeugdwet. Voor dit onderzoek zijn 
184 jeugdhulpcliënten (ouders en 
jongeren) uitgenodigd om mee te 
doen. Zij kregen een schriftelijke 
vragenlijst thuisgestuurd en kregen 
de mogelijkheid de vragenlijst 
online in te vullen. In totaal vulden 
54 cliënten de vragenlijst in; een 

respons van 29%. Deze factsheet 
presenteert de belangrijkste 
resultaten van dit onderzoek. 
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Door de hulp... 
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MEEDOEN 

ANDERE HULP/ONDERSTEUNING 
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7,4 

krijgt (ook) hulp van.. 


